

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

încheiat astăzi 10.01.2024 la ședința extraordinară convocată de îndată
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 30 din 09.01.2024, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 22801/09.01.2024.

Se face prezența. Sunt prezenți fizic, în sală, 13 consilieri, iar 6 consilieri prezenți prin intermediul online - Sarca Valentin Ștefan, Negrea Anca Elena, Prisacariu Mihaela, Darie Irinel, Lazăr Costică și Ardeleanu Tomița. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se invită dl Primar – ec Viorel Miron – să ia cuvântul.

La mulți ani ! Bine ați venit la prima ședința de anul acesta.

- Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare la nivelul Orașului Comănești pentru anul școlar 2024 – 2025.

Pentru că au apărut tot felul de chestiuni, am avut noi un obstacol- aș putea spune, când am afiliat Școala nr. 2 Zăvoi - Colegiului Tehnic Dimitrie Ghika. Școala nu mai îndeplinea criteriile pentru a funcționa ca școală de sine stătătoare, cu personalitate juridică, pentru că legea ne obligă ca școala să aibă minim 300 de elevi. În cazul în care numărul elevilor din școala scade sub 300, nu mai devine eficientă din punct de vedere financiar – acesta este un aspect. Legea nu ne mai permite ca o școală să aibă personalitate juridică sub 300 de elevi. Coroborat și cu chestia financiară, apare o nouă, o problemă, numărul de ore/profesor. Pentru că numărul de elevi este scăzut, scad și numărul de clase din școala respectivă. Scăzând numărul de clase, scade automat și numărul de ore de predare. Cu Școala nr. 2 Zăvoi am rezolvat, am afiliat-o sub aceeași personalitate juridică - Colegiului Tehnic Dimitrie Ghika Comănești și funcționează ca și Colegiu Tehnic. În această situație ne aflăm și cu școala Costachi S Ciocan, a scăzut numărul de elevi la 264, o tot hârâim așa de câțiva ani, de la minimumul de elevi de 300 cât este legal, am mers sub numărul de elevi, în situație de avarie..ca să spunem așa. Pe de altă parte, Școala Ciprian Porumbescu pe care am renovat-o, unde am construit un corp de clădire nou, sunt și acolo probleme cu numărul de ore/profesor. Cei de la școala Ciprian Porumbescu mi-au solicitat, că dacă nu mai este eligibilă Școala Costachi S Ciocan, din punct de vedere al numărului de elevi, să facem această unificare a acestor două școli prin absorbție, astfel Școala Costachi S Ciocan să fie sub structura Școlii Ciprian Porumbescu. Mi-a dat exemplul dl director de acolo, de 3 cadre didactice cărora le completează orele la Școala Costachi S Ciocan – fiindcă altfel nu are cum să le completeze numărul de ore. Atunci, când cele două școli au personalitate juridică, sunt obligați ca rămășițele de ore rămase, să le raporteze la Inspectoratul Județean Bacău. Inspectoratul Județean Bacău scoate la concurs aceste posturi și vin profesori din tot județul. Nu se pot duce la Școala Ciprian Porumbescu și la Școala Costachi S Ciocan -pentru că au statut separat. Dacă unificăm aceste două școli, orele se împart între ei, profesorii. Aceasta este modificarea care apare în proiectul de hotărâre. Am încercat să le dăm grădinița, creșa – să le arondăm Școlii Costachi S Ciocan, dar nu au fost aprobate de Minister.

În rețeaua școlară de anul trecut am încercat să afiliem Grădinița Dumbrava Minunată și Creșa - la Școala Costachi S Ciocan și nu am primit aviz de la Minister. Am încercat să-i ajutăm, dar nu s-a putut. Unii spun că desființăm școala, nu desființăm nici o școală, toate vor funcționa normal, iar conducerea o să fie la școala Ciprian Porumbescu.

Dl consilier Munteanu Ion: Poate să mai ceară un director

Dl Primar: Da, poate să mai ceară un director, nu este nici o problemă. Sunt toate școlile în program de reabilitare, de modernizare. Infrastructura educațională nu este influențată din acest motiv.

Dl președinte de ședință Banu Mihai Răzvan: Supune la vot ordinea de zi! Se aprobă în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare la nivelul Orașului Comănești pentru anul școlar 2024 – 2025.

Materialele au fost la comisii. Dacă nu mai sunt discuții, supunem la vot. Se votează astfel: Voturi pentru 18, împotriva – 0, abțineri 1 (Sarca Valentin Cristian)

Dl primar: Este logic să se abțină dl Sarca, pentru că este vorba de școala care crede că nu a intrat în renovare, dar școala este renovată. Nu a votat alte proiecte, fiindcă nu se renovează școala Lăloaia. Școala este renovată, dar dumnealui a rămas în urmă.

Dnul. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Banu Mihai Răzvan

Secretar general,
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena